
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 544
van MAURITS VANDE REYDE
datum: 5 mei 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Bedrijfssteun  -  Evaluatie (2)

De beleidsnota Economie, Wetenschap en Innovatie 2019-2024 vermeldt o.a.: “We 
evalueren de effectiviteit en efficiëntie van strategische transformatiesteun en 
ecologiesteun en maken gebruik van de resultaten van deze evaluatie om deze 
maatregelen te optimaliseren zodat deze maximaal bijdragen aan de internationalisering 
van Vlaamse innovatie en het aantrekken van kennisintensieve buitenlandse 
investeringen.”

Blijkens het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 469 van 25 maart 
2020 werd in januari 2020 door Idea Consult een externe evaluatie opgeleverd met 
betrekking tot de strategische transformatiesteun (STS), de ecologiesteun en de kmo-
groeisubsidie.

1. Kan de minister de resultaten van deze evaluaties toelichten? Welke belangrijke 
bevindingen zijn naar voren gekomen met betrekking tot de respectieve 
steuninstrumenten?

2. Welke beleidsconclusies trekt de minister hier uit? Welke bijsturingen acht zij 
eventueel nodig?

3. Kan de minister de evaluaties ter beschikking stellen als bijlage bij het antwoord op 
deze vraag?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 544 van 5 mei 2020
van MAURITS VANDE REYDE

1. In het bezorgde en ondertussen gepubliceerde antwoord op de schriftelijke vraag nr. 
469 van 25 maart 2020  wordt geen melding gemaakt van een oplevering van externe 
evaluaties.

In uitvoering van de intenties van de beleidsnota werkt VLAIO aan een aantal mogelijk 
bijstellingen en verbeteringen van de economische steuninstrumenten; deels ook 
gericht op de budgettaire beheersing. Deze oefening is nog lopende. 

2. De (economische) context is sinds de opstart van deze interne oefening echter 
ingrijpend gewijzigd. We willen vanuit deze gewijzigde context nu vooral onderzoeken 
hoe de instrumenten van het Agentschap Innoveren & Ondernemen het meest efficiënt 
ingezet kunnen worden om de relance van de Vlaamse economie te ondersteunen. 

3. Zie het antwoord op vraag 1. 


